

CRNA GORA  
S K U P Š T I N A  
Odbor za međunarodne odnose i iseljenike  
Broj: 30-1 / 14-4/2  
EPA: 542 XXV  
Podgorica, 19. septembar 2014. godine

## SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 Poslovnika o radu Skupštine Crne Gore, Odbor za međunarodne odnose i iseljenike, sa 34. sjednice održane 18. septembra 2014. godine, podnosi

### IZVJEŠTAJ

#### PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE CRNE GORE I VLADE GRUZIJE O SARADNJI U OBLASTI TURIZMA

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Gruzije o saradnji u oblasti turizma dao je Predrag Jelušić, državni sekretar u Ministarstvu održivog razvoja i turizma.

Na početku svog obraćanja članovima Odbora državni sekretar u Ministarstvu održivog razvoja i turizma, Predrag Jelušić je naveo da je Gruzija priznala Crnu Goru kao nezavisnu državu 29. oktobra 2007. godine, kada su uspostavljeni prvi diplomatski odnosi. Imajući u vidu zajedničke evropske i evroatlantske ciljeve, i prepoznajući značajne mogućnosti za jačanje saradnje, posebno u oblastima turizma, poljoprivrede i kulture, dvije države preduzimaju aktivnosti u cilju učvršćivanja međunarodnih veza, to se, pored ostalog, očitava u redovnim poličkim kontaktima, kao i u činjenici da je Crna Gora u 2013. imenovala ambasadora u Gruziji, na nerezidentnoj osnovi, koji je stupio na dužnost oktobra 2013. godine. Dvije zemlje rade i na širenju ugovorne baze, kao važnog preduslova za unapređenje saradnje.

Predstavnik predagača istakao je da je Sporazum potpisan u cilju definisanja pravnog okvira za saradnju između dvije države u oblasti turizma. Sporazumom se predviđa da će ugovorne strane podržati uspostavljanje saradnje između privrednih subjekata i organizacija koje su uključene u razvoj turizma u sljedećim oblastima: promovisanju turističke ponude dviju zemalja, pružanju podrške zajedničkim aktivnostima i projektima, razmjeni eksperata i informacija i pružanju podrške razvoju ljudskih resursa u oblasti turizma i sličnim djelatnostima. Takođe, predviđa se da će ugovorne strane podržati razmjenu studenata, eksperata i naučnika koji se usavršavaju u oblasti turizma i ugostiteljstva. Ugovorne strane će uspostaviti Mješovitu komisiju koja će se sastojati od predstavnika organa državne uprave iz oblasti turizma i sastajati u skladu sa potrebama i na osnovu pisanog zahtjeva bilo koje od ugovornih strana. Svi eventualni sporovi koji nastanu u pogledu tumačenja ili primjene Sporazuma između ugovornih strana rješavaće se putem pregovora. Sporazum stupa na snagu 30 dana nakon prijema posljednjeg pisanog obavještenja kojim ugovorne strane informišu jedna drugu o završetku internih pravnih procedura neophodnih za stupanje na snagu sporazuma. Zaključuje se na period od 5 godina i po isteku navedenog perioda automatski se produžava za naredne istovjetne periode. Sporazum može raskinuti bilo koja od ugovornih strana slanjem pisanog obavještenja o svojoj namjeri da sporazum bude raskinut 6 mjeseci prije isteka tekućeg petogodišnjeg perioda.

Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlaže Skupštini da Predlog zakona o potvrđivanju sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Gruzije o saradnji u oblasti turizma usvoji u predloženom tekstu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik mr Dritan Abazović.

  
PREDSJEDNIK ODBORA  
Prof. dr. Miodrag Vuković